
 
 

A játékosok váltakozva (6-6 db semleges és 12-12 db saját színű) bábujukból tetszés szerint választva, egyenként, alulról felfelé töltik a táblát úgy, mintha 

fahasábokat raknának egymásra. Az nyer, akinek a tele táblán a saját színű bábuiból hosszabb összefüggően érintkező kígyóvonalat sikerült kialakítania. 

Forrás: Nagylaci ( http://www.jatektan.hu ) 

http://jatektan.hu/


 
 

 

Szétvágás előtt ragaszd fel vastag kartonra…, 

vagy  

használj helyette pl. dekorkavicsot…,  

vagy 

 a táblát A3-ra nagyítva nyomtatva, PET-palackok kupakjaival…, 

vagy  

a legegyszerűbben:  

jól játszható „egyszerhasználatos” táblán ceruzával is (mert ugye a lerakott bábuk a parti végéig már nem mozdíthatók). 

 

 



 
 

XINEZ / ZENIX  6 parti cerkával (vagy 3 színben, vagy 12 db „O”, 12 db ”X” és 2x6 db „+” jelekkel…), de ügyelve a darabszámokra!  

Pl. folytonos számolgatás nélkül, kényelmesen: a táblán kívül 12 db „X”-készletet mutató gyufaszál, amiből miden fogyáskor elveszünk egyet… 

 



Ragasszatok le egymás mellé sorban 9 db ásványvizes kupakot egy keményebb kartonlapra és  

gyűjtsetek még össze hozzá három színben kupakokat: pl. 12 db pirosat, 12 db kéket és 2x6 db sárgát. 

 

A kartonlapot a kupakokkal átellenes oldalán támasszátok alá pl. egy könyvvel és egymás mellett ülve… 

 

 
 

… felváltva tetszőlegesen egy-egy bábutokat rakhatjátok a már fennlévő kupakokra (bábukra), azaz: 

 alulról felfelé betöltögethetitek a háromszög-alakú táblát (mintha fahasábokat raknátok egymásra).  

A versenyt az nyeri, akinek hosszabb összefüggően érintkező kígyóvonalat sikerül saját színű bábuiból kialakítania. 

 

Hogy is van ez? 

 

 

 

 

Xinez ( Zenix –„farakás-láncban”) 

Mindkét játékosnak 6 db semleges és 12 db saját színű bábuja van, amik közül 

váltakozva, tetszés szerint választva: 

lépésenként egyet-egyet rakhatnak a táblára úgy, hogy  

azt alulról felfelé töltik (mintha fahasábokat raknának egymásra).  

 

Az nyer, akinek hosszabb összefüggően érintkező kígyóvonalat sikerül saját 

színű bábuiból kialakítania. 

Forrás: Nagylaci ( http://www.jatektan.hu ) 

http://jatektan.hu/

